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Do rodziców / opiekunów dzieci w przedszkolach i szkołach podstawowych

Witajcie

Zbliża się okres ferii świątecznych w szkołach podstawowych i bez wątpienia, niektórzy z nas wyjadą za granicę, żeby spotkać się ze swoimi bliskimi. W obecnej sytuacji ważne jest, by pamiętać o zasadach obowiązujących przy przekraczaniu granicy Islandii. Po przyjeździe, pasażerowie mają możliwość przeprowadzenia testu. W celu skrócenia kwarantanny, następny test wykonywany jest po pięciu dniach. Testy są bezpłatne. Jeżeli ktoś, z jakiś powodów, nie chce poddać się testowi na granicy, to musi poddać się 14 dniowej kwarantannie. Epidemiolog zaleca przeprowadzenie testu na granicy i my w pełni popieramy to zalecenie.  
Zachęcamy opiekunów dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym do zatrzymania dzieci w domu na okres kwarantanny, do otrzymania wyniku drugiego testu. Celem zatrzymania dzieci w domu jest niedopuszczenie do rozprzestrzenienie się wirusa w szkole. Wirus, niestety nadal rozprzestrzenia się po świecie i zagrożenie zarażeniem podczas podróży jest bardzo duże. Jeżeli osoba nie podda się testowi na granicy, to musi poddać się 14 dniowej kwarantannie. Wskazane jest, by dzieci poddały się kwarantannie wraz ze swoimi opiekunami. 
Jak mogliśmy się o tym przekonać jesienią, pojawienie się wirusa w szkole ma duży wpływ na jej działalność. W następstwie, wiele dzieci i ich rodzin musiało poddać się kwarantannie. Kwarantanna jest uciążliwym zabiegiem i zakłóca codzienne życie. Można zmniejszyć prawdopodobieństwo tego typu zabiegów stosując się do zaleceń epidemiologa. Jednym z nich jest poddanie się testowi po przyjeździe na Islandię. 

Licząc na zrozumienie składamy życzenia Wesołych Świąt oraz szczęśliwego Nowego Roku!
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